

## На Чёрном море вода прогрелась до + 26 градусов по Цельсию

Автор: А.Сорокин

06.08.2012 23:23 - Обновлено 22.05.2013 18:40

---

**На Чёрном море вода прогрелась до рекордных +26 градусов. Туристы с неохотой едут туда. Об этом сообщают украинские СМИ.** В Гидрометцентре Черного и Азовского морей отмечают: температура воды достигла +26 градусов. А специалисты объясняют, что не только в жаре дело. Из-за волнорезов вода в акватории побережья не может нормально циркулировать и в ней застаиваются азотосодержащие соединения, которые есть в составе человеческой мочи. Но главной проблемой остаются неочищенные стоки, которые попадают в море.

В свою очередь, СЭС сообщает, что ежедневно с острыми кишечными заболеваниями в инфекционную больницу попадают от 30 до 35 пляжников, в том числе и дети. Сейчас СЭС закрываются некоторые пляжи. Сезон здесь возобновится, как только поменяется направление течения в море, а это случается часто. А пока эксперты рекомендуют проводить досуг за городом.